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Ludvík Juřička posiluje tým Deloitte Legal,
povede tým Commercial a pobočky v Brně a v
Ostravě
Další posilou advokátní kanceláře Deloitte Legal je Ludvík Juřička. Zkušený advokát s více jak
dvacetiletou praxí se zaměřuje na fúze a akvizice, nemovitosti včetně stavebního práva a v
korporátním právu zejména na poradenství rodinným firmám. Ludvík je kromě celorepublikového a
mezinárodního působení ve specializovaných agendách rovněž jedním z nejrenomovanějších
advokátů pro střední a velký byznys na Moravě a ve Slezsku.

„Ludvík se k nám vrací po deseti letech a díky jeho soustavnému působení na moravském a slezském
trhu je pro nás tou nejlepší volbou pro významné posílení a rozvoj naší advokátní kanceláře v této
části republiky. Zaměřuje se rovněž na poradenství privátním klientům, především na oblast správy
privátního majetku včetně oblasti rodinných holdingů a nadací, což je další oblast, ve které chceme
významně růst. Jsem velmi rád, že se vrací v době pokračujícího posilování našeho týmu a našich
služeb pro klienty,“ komentuje další rozšíření kanceláře její vedoucí partner, Martin Bohuslav.

Ludvík Juřička doplňuje: „Vždy jsem byl přesvědčený, že největší hodnotou pro klienta je schopnost
poskytnout mu spolu s kvalitním právním poradenstvím rovněž možnost zapojení specialistů z oboru
daní, finančního poradenství, technologického poradenství a dalších oblastí důležitých pro byznys.
Významnou pozitivní roli pak hraje i velikost mezinárodní sítě advokátní kanceláře, protože ambice a
dovednosti podnikatelů z naší republiky už dávno překračují její hranice. V obou oblastech budu díky
spolupráci s kolegy v rámci Deloitte v České republice i ve světě schopen našim klientům nabídnout
prvotřídní komplexní poradenský servis.“

Ludvík Juřička

Před svým nástupem do Deloitte působil Ludvík jako partner kanceláře Havel & Partners, kde se od
roku 2012 podílel na vedení její brněnské kanceláře.
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